



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„NIKAKAV PREZIRNI SMIJEŠAK NE MOŽE UKLONITI NEPROMJENJIVE STVARNOSTI, KOJA IZVIRE IZ NARAVNOG ZAKONA I POZITIVNE OBJAVE, A TA JEST, DA JE DIREKTNI ABORTUS U SEBI TEŠKO ETIČKO ZLO.“ (bl. Alojzije Stepinac)**

**5. dan, 10. ožujka 2019.**

### **Nakana:**

Neka istina posljednjeg suda oblikuje naše misli, prioritete i izbore ovdje na zemlji.

### **Sveto pismo:**

„A kralj će odgovoriti: Zaista vam kažem, sve što ste učinili jednomu od moje najmanje braće, meni ste učinili!“ (Mt 25, 45)

### **Razmatranje:**

Došao si k nama u punini vremena da tako posvetiš svaki brak i obasjaš svaku obitelj. Obitelj je mjesto prvotnog zajedništva i posvećenja, ali isto tako može biti i mjesto otuđenja, boli, nemira, razdora... Danas su mnoge obitelji postale izvori tame i boli. Nestalo je ljubavi, poštovanja, istine, Boga... Čovjek u čijem srcu i pogledu nema Boga, nema ni radosti, nema smisla, samo praznina. Očajna praznina u koju ulazi sve, samo ne On, jer Ga ne poznaje, jer Ga odbija, a ne razumije da je samo On smisao i život. Život za koji vrijedi sve ostaviti i sve podnijeti.

Na kraju života bit ćemo pitani o ljubavi. Ljubavi koju smo imali za Boga i bližnjega, ili nismo imali. Ti i ja smo sada pozvani da ljubimo one koji nisu ljubljeni

od svojih najbližih, od onih s kojima su još do jučer dijelili osmijehe. One od kojih je i vlastita majka već odustala, jer nije imala oslonac, jer joj je nestalo snage za borbu, jer nije vidjela izlaz. Ti budi utjeha toj ženi i tome djetetu koje još nije ugledalo svjetlo dana. Ti donesi novu Nadu i probudi novu Radost u toj duši, duši koja vapi. Jer kao što On kaže: "...sve što ste učinili jednomu od moje najmanje braće, meni ste učinili."

Dopusti da u tebi može vidjeti i prepoznati Njega, Sunce pravde, Svjetlost istinitu.

Ti budi, sestro i brate, Njegovo srce koje će ljubiti i Njegove ruke koje će grliti one najpotrebitije i najranjivije.

A ljubav? Ona ne pita za sebe. Ona se predaje za drugoga, do kraja predaje. U Križu joj je punina.

### **Molitva:**

Gospodine Isuse, Raspeta ljubavi, Ti i danas gledaš s križa i čezneš za dušama. Danas su Ti potrebne naše raširene ruke koje će biti spremne potpuno se predati za drugoga, zagrliti i prihvatiti svaki život. Molimo Te, učini nas sposobnima bezuvjetno ljubiti, vidjeti u svakom čovjeku sestru i brata koji čeznu za ljubavlju i istinom, za Tobom.

Daruj nam milost čistog i poniznog srca koje će biti poslušno nadahnućima Duha Svetoga.

Dođi, Duše Sveti, ispuni srca svojih vjernika, slomi sve okove, zapali oganj ljubavi Svoje u nama i obnovi lice zemlje po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

**Marija Valičević, 40 dana za život - Križevci**